

К 75-летию Победы



9 мая 1945 года произошло самое важное событие в истории нашей страны — Победа в Великой Отечественной войне. В этом году исполнится 75 лет Победе в Великой Отечественной войне. Наш народ одержал величайшую победу в ис

всего человечества. Благодаря мужеству и отваге каждого участника тех событий наша страна была избавлена от фашизма, наша страна осталась свободной, а народ — единым. Великая Отечественная война 1941–1945 годов изменила судьбы миллионов людей. Кто-то сражался и погиб в боях, кто-то трудился для фронта, кто-то голодал и терпел лишения ради Победы. Самое малое, что может сделать молодое поколение тех, кому обязана жизнью, — помнить и уважать. Мы не должны забывать страшные страницы нашей истории, каждый из нас должен знать об этой истории, чтить подвиг нашего народа и рассказывать подлинную историю нашим детям.

[План мероприятий по подготовке и проведению празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне](#)

Литературная гостиная «Поэты-фронтовики»

Если встретится где-то,

Вам бывший солдат,

У кого все награды,

Словно звезды горят.

Золотые нашивки,

Не один след войны...

До земли поклониться

Мы герою должны.

(Раков Н.В.)

Каждый год в майские дни мы вспоминаем грозные годы Великой Отечественной войны. Хотя прошло уже почти 75 лет, время не властно над нашей памятью. Мы вновь и вновь вспоминаем тех людей, благодаря которым мы живём.

11 марта для учащихся 6-8,11 классов была проведена литературная гостиная «Поэты-фронтовики», которую провела учитель русского языка и литературы Анашкина З.В. [Подробнее](#)

Урок мужества «Мы наследники Победы»

В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне проведен урок мужества «Мы наследники Победы».

В школе оформлена экспозиция «Нить памяти», где собран материал о ветеранах ВОВ, тружениках тыла, вдовах и детях войны, проживающих на территории нашего поселения МО «Демидовское».

Чтобы сегодняшние школьники воспринимали победу в ВОВ, как величайший подвиг советского народа, педагоги школы много делают для того, чтобы взрастить патриотические чувства у детей. В ходе поисковой работы, которая ведётся в школе со дня её открытия, был собран подробный материал о земляках - героях Советского Союза Калабушкине И.Н. и Жаркове В.П., о герое-гастелловце Боброве М.И., участниках Сталинградской битвы, битвы под Москвой. Их уже нет с нами, и они не могут поделиться с ребятами своими воспоминаниями. Учащиеся 5 и 6 класса подготовили урок памяти, в рамках которого рассказали о героях-земляках, участниках

войны.

Мы хотим, чтобы дети усвоили, что проявление патриотизма – это любовь к Родине, а защита Отечества – это долг и обязанность патриота. [Подробнее](#)

Смотр - конкурс агитбригад «Мы – наследники Победы!»

25 февраля в преддверии большого праздника, посвященного всем защитникам Отечества, в Гусь-Хрустальном районе стартовала акция «75 шагов памяти», посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

Участниками праздника стали активисты школьных юнармейских отрядов, лидеры детских школьных объединений, педагоги и, конечно же, почетные гости. В рамках мероприятия прошли районный смотр - конкурс агитбригад «Мы – наследники Победы!», в котором мы заняли второе место, а также акция «Армейский чемоданчик», акция «Будем в армии служить!». Наша школа была награждена грамотой за активное участие в районной акции «Будем в армии служить!». [Подробнее](#)

Военно-спортивная конкурсная программа «Буду Родине служить»

Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, причастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества.

21 февраля в школе была проведена военно-спортивная конкурсная программа «Буду Родине служить».

В соревнованиях приняли участие команды 7-11 классов. Поддержать парней также пришли их одноклассники и классные руководители. [Подробнее](#)

Интеллектуальная игра «Морской бой»

В честь праздника 23 февраля в школе прошли тематические классные часы. В 6 классе была проведена интеллектуальная игра «Морской бой».

Целью классного часа являлось привить чувство патриотизма, гордость за русских солдат. Выяснили, почему именно 23 февраля празднует вся страна День Защитника Отечества? Провели небольшую экскурсию по исторической ленте времени и событиям, которые связаны с защитниками нашей Родины.

Наша игра состояла из нескольких этапов: служба на море, профессии, головной убор, техника и разное. Жюри состояло из девочек нашего класса.

Победителем игры стал Шмелев Иван. [Подробнее](#)

Спортивный праздник «Веселые старты»

Накануне праздника Дня защитника Отечества у мальчишек начальной школы состоялся спортивный праздник «Веселые старты», который проводил учитель физической культуры Кочетков Н.А.

На старт вышли 2 команды. С какими результатами команды придут к финишу – зависело только от их сплоченности и организованности. В начале соревнований учитель пожелал всем успехов и удачи.

Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками на мячах, где они смогли проявить свои спортивные навыки, ставились задачи и на внимание. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. [Подробнее](#)

Акция "Будем в армии служить!"

Получают мальчики повестки

И уходят мальчики служить.

Есть обязанность у них такая:

От врага Отчизну защитить.

17 февраля в нашей школе стартовала акция **«Будем в армии служить!»**, посвященная Дню защитника Отечества, в которой приняли участие обучающиеся 6 и 8 классов.

[Подробнее](#)

«Готовы Родине служить!»

12 февраля была проведена военно–патриотическая игра «Готовы Родине служить!», посвященная Дню защитника Отечества совместно с Демидовской библиотекой-филиалом. В игре приняли участие команды 5 и 6 классов. Ребятам предстояла выполнить ряд конкурсов. Победители конкурсов получали погоны, начиная от младшего лейтенанта, заканчивая погонами генерала Армии. Участники демонстрировали свои знания в истории, смекалку, находчивость и силу. Детям очень понравился конкурс « Армрестлинг», где соперники должны были показать силу своих рук.

В результате, к финишу пришли обе команды с равным счетом и с погонами полковника. Библиотекарь провела небольшую тематическую беседу у книжной полки, рассказала о героях Советского Союза нашего родного Гусь-Хрустального района и посоветовала детям послушать аудиодиски о ВОВ, которые можно взять в библиотеке. [Подробнее](#)

"День снятия блокады города Ленинграда"

2020 год является юбилейным в праздновании 75-годовщины Великой Победы. В нашей школе проходят мероприятия с целью патриотического воспитания молодого поколения через рассказ о великом и героическом прошлом нашей страны.

27 января в 1-х - 11-х классах прошли классные часы, посвященные 76-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда. [Подробнее](#)

«Помни – не забудь»

«Международный день памяти жертв Холокоста установлен ООН в качестве памятной даты в 2005 году. Именно 27 января Советская армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим (Аушвиц-Биркенау) где, по разным данным, погибло от 1,5 до 4 миллионов человек. Всего жертвами Холокоста, по распространенным оценкам, стали более 6 миллионов евреев».

22 января в школе прошел урок памяти «Память о Холокосте – путь к толерантности». В ходе урока учащиеся познакомились с понятием и историей Холокоста. [Подробнее](#)